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Als   "Das seltsame Paar" 

touren wir  Roland Jonak (links) und Manfred Spindler

 - seit 1989 mit unseren Satireprogrammen durch die Lande.  Seit dieser Zeit sind wir in unzählige Rollen geschlüpft,  zu viele, um sie hier  alle aufzuzählen.
Was ist das Besondere am "Seltsamen Paar"?

Wahrscheinlich die Mischung aus Satire, Comedy, Gestik, Mimik und verrückt-witzigen Liedern, von denen sich einige schon zu echten Kultstücken gemausert haben, denkt man nur an den "Aldi-Song", das "Liebeslied an die Frau" oder "Englisch-Fränkisch", dass  auf „YouTube“ schon 100000 x geklickt wurde.  Weitere Stärken sind die Musikalität, die Gegensätze der beiden "Figuren",  der fränkische Humor und der einzigartige Blödsinn.

Im Moment  bietet „Das seltsame Paar“ ein Bühnenprogramm an:
Die Putzkolonne „Alfonff & Friedl“. 
Dieses einstündige Programm hat es in sich und garantiert Lachsalven bei  Ihrer Geburtstagsfeier, Hochzeit, Vereins- oder Betriebsfest, Weihnachtsfeier, Kirchweih… etc. 

Die Zuschauer werden aktiv mit ins Programm eingebunden und sind verantwortlich, dass die Putzkolonne so richtig Staub aufwirbelt.  Mit Gitarre, Schlagzeug, Xylophon, Trompete, Dudelsack, aberwitzigen Liedern und albernen Texten, wird „Das seltsame Paar“ Ihre Veranstaltung zu einem einzigartigen Erlebnis werden lassen, über das Sie und Ihre Gäste noch lange sprechen werden!

Für 2014 plant „Das seltsame Paar“ wieder ein neues abendfüllendes Comedy-Programm.
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